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¿Qué hacer cuando mi niño(a) se lastima un diente?
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¿Qué debo hacer cuando mi niño(a) se lastima la boca y pierde un diente primario (de leche)?

Se debe contactar a su dentista pediátrico lo antes posible. Un diente primario nunca se debe reimplantar debido a que debajo de cada diente primario se está desarrollando un diente permanente. Al intentar reposicionar el diente primario, podemos hacerle daño al diente permanente que se está formando. 

¿Qué debo hacer si se le cae un diente permanente a mi niño(a)?

El diente permanente se debe recolocar lo antes posible en su posición original y visitar a su dentista pediátrico lo antes posible. Si no logra reposicionar el diente, coloque el mismo en un recipiente con leche fría y visite a su dentista pediátrico inmediatamente. Mientras más rápido se reposicione el diente, mejores probabilidades tendrá de salvarlo. Luego de una hora de que el diente se encuentre fuera de la boca, las posibilidades de salvar el diente disminuyen grandemente. 

¿Qué debo hacer si uno o varios dientes de mi niño(a) se fractura?

Se debe contactar a su dentista pediátrico lo antes posible. Si se actúa con rapidez, se pueden prevenir infecciones orales y reducir la necesidad de tratamientos dentales extensos. Si logra encontrar el pedazo del diente fracturado, colóquelo en un recipiente con leche fría y tráigalo a la oficina de su dentista pediátrico lo antes posible – muchas veces este pedazo se puede reposicionar. 

¿Qué debo hacer si mi niño(a) recibe un golpe fuerte a la cabeza o tiene una fractura de mandíbula?

Este niño(a) necesita atención médica inmediata en sala de emergencias. Un golpe fuerte a la cabeza puede poner en riesgo la vida de su niño(a). 

¿Qué debo hacer si mi niño(a) se queja de un dolor de muelas?

Llame a su dentista pediátrico lo antes posible. Es muy probable que su niño(a) tenga una infección dental y necesita tratamiento de inmediato. Puede tomar medicamentos para el dolor según la edad y peso del niño(a) en lo que recibe el tratamiento dental. 

¿Se pueden prevenir los traumas dentales en los niño(a)s?

El riesgo de recibir una lesión en la boca se puede reducir grandemente siguiendo estos consejos:

· Si su niño(a) practica deportes de contacto, se recomienda el uso de protectores bucales (“mouthguards”).

· Siempre se debe usar el cinturón de seguridad y un asiento de niño(a) apropiado en los automóviles.

· Es importante que su niño(a) visite a su dentista pediátrico cada 6 meses para visitas de seguimiento. Durante estas visitas, su dentista pediátrico tendrá la oportunidad de discutir con usted otros métodos de prevención de acuerdo a la edad de su niño(a).
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